

云浮所能 思享会

近日召开的中共云浮市委七届六次全会，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，认真贯彻落实省委十三届三次全会精神，坚决扛起总书记赋予广东“走在前列”总目标的使命担当，鲜明提出“巩固‘三大优势’、竞逐‘六条赛道’、打响‘五场硬仗’”的“365”竞标争先体系，为全市全面开启中国式现代化的云浮新篇章擘画了施工图。

为全面迅速掀起学习宣传贯彻市委七届六次全会精神热潮，深入理解全会提出的把云浮建设成为国际化城市的战略目标，云浮融媒推出学习贯彻市委七届六次全会精神“思享会”特别报道。本期思享会邀请广东凌丰家居用品股份有限公司、市石材行业协会、云浮市湖南商会、云浮市江西商会相关负责人围绕“云浮建设国际化城市，我怎么办？”话题对做强做大做优企业，建立现代产业体系，为国际化城市建设提供源生内动力，实现高质量发展等展开畅谈，敬请关注。

建设国际化城市

云浮正当时

——学习贯彻市委七届六次全会精神特别报道⑫

广东凌丰家居用品股份有限公司常务副总裁叶逾：

在扩大“凌丰智造”“出海”渠道展现更大作为

市委七届六次全会明确提出，把云浮打造成为广东对接RCEP和“一带一路”国家的国际化城市，是市委市政府立足历史方位、现实基础的科学谋划和战略部署，在新的起点上，以进一步扩大对外开放、融入国际化新格局的重要探索和实践，展现了“小块头也要有大作为”的云浮志气，为做强做大做优企业增添新活力、注入新动能。

RCEP是一个新的平台，东盟是一个大市场，蕴含着很多商机。凌丰作为民营科技制造业企业，也是国内不锈钢厨具出口的“单项冠军”，将借助云浮建设国际化城市的历史机遇开辟新的赛道，持续发挥好科技、人才、创新的引擎作用，夯基固本、积蓄成势，在扩大“凌丰智造”产品“出海”渠道展现更大作为。一是聚焦数字化转型，持续推进凌丰特色的新

型工业化建设，促进工厂自动化生产线优化升级、生产工艺技术创新突破，不断增强增强自动化智能制造核心竞争力，展现更强的“凌丰智造”竞争力，打造科技引领的复合竞争优势。二是聚焦产业化创新，持续推进工业设计创新工作，应用新技术、新工艺、新材料，开展不锈钢厨具产业的横向延伸，不断扩大产品品种数量和提高产品质量档次，

形成具有市场竞争力的凌丰特色产品来满足市场需求。三是聚焦多元化拓展，在深耕欧美传统市场的基础上，抢抓RCEP和“一带一路”新商机，大力开拓日、韩及东南亚等增长潜力较大的国际市场，加快建立“线上+线下”多元化、多层次、立体式营销网络，以国内国际“双循环”促进产业高效成长，用实际行动助力云浮建设国际化城市。

市石材行业协会会长陈思扬：

立足云浮布局全球 为石材企业搭建广阔平台

市委七届六次全会明确了“把云浮建设成为国际化城市”的奋斗目标，市石材协会将认真贯彻落实全会精神，紧紧围绕全会提出的“365”竞标争先体系，做优做强石材产业，为云浮建设国际化城市贡献石材企业力量，彰显企业应有担当。

建设国际化城市的源生内动力，高质量的产业支撑至关重要。推动云浮石材产业高质量发展，云浮石材企业责无旁贷。市石材行业协会将带领我市石材企业始终秉承家国情怀，心系国家和地方发展，做社会责任的践行者，为云浮石材企

业塑造更为强大的内核，以石材产业的做强做大来提升群众的幸福感，满足人民对美好生活的向往。石材行业的每一步发展，都离不开市委、市政府的扶持和帮助，市石材行业协会将一如既往带领全市石材企业继续深耕石材领域，拧紧一根绳，以“可持续发展、服务地方经济”的发展战略服务云浮建设国际化城市。

当前，云浮建设国际化城市，迎来了一个极佳的窗口期。从产业集聚和转型发展来看，云浮石材产业经历了爬坡迈坎期，企业的转型升

级、高质量发展，更具复杂性和挑战性，同时也迎来了机遇发展期。市委、市政府对整个产业已经做出战略性规划，前瞻性引领，制定了产业发展“路线图”，释放出越来越多的政策红利，作为一名民营企业企业家要主动把握新机遇，在服务大局中体现大担当、实现大发展，进一步推动我市石材产业转型升级，持续擦亮云浮石材品牌。接下来，市石材行业协会将全力推进“服务型”协会建设，优化服务，搭建资源共建共治共享平台。立足云浮、布局全球，为云浮石材企业家搭

建一个有方向性、有凝聚力、有归属感的协会平台，为会员企业搭建好“资源共享、信息互通、优势互补、合作互利、创业创新、服务社会、发展共赢”的广阔平台，坚持抱团发展，全力把协会打造成资源的整合平台、产业的组织平台、优秀企业的推动平台，努力塑造新时代云浮石材企业家富有德、富有爱、富有责任的良好社会形象。在云浮推进国际化城市建设进程中结合云浮所需，发挥协会所能，倾力推动协会企业与国际化城市建设同频共振。

云浮市湖南商会会长潘成立：

凝聚“湘商”力量 助力国际化城市建设

市委七届六次全会提出了“把云浮建设成为国际化城市”的奋斗目标，我们在云全体“湘商”都非常振奋，倍受鼓舞。大家一致认为，云浮具备建成国际化城市的基础和潜力，对云浮今后的发展前景看好。作为在云浮成立最早的异地商会，云浮市湖南商会将率全体会员，认真学懂悟透本次市委全会精神实质，做到“闻令而动”“起而行之”，在会员企业中全面掀起全会精神大学习、大贯彻、大落实的浪潮，充分

调动在云湘籍企业家的积极性和主动性，为云浮建设国际化城市出谋划策、参与出力，贡献“湘商”力量。

云浮建设国际化城市，现代产业体系是关键环节。按照市委全会精神，云浮市湖南商会将主动担起责任，主动融入发展大局，发挥自身优势，助推云浮社会经济发展。首先，以云浮市湖南商会为平台，大力加强对外联络、对外宣传、对外招商，充分调动“湘商”的积极性，吸引更多的企业来

云浮落地生根，助力云浮各项建设，助力讲好云浮故事，为云浮的现代产业体系注入新活力、增添新动力。二是创新商会服务方式，助力提升商会会员企业的创新能力和创造能力，帮助会员企业改变经营思路、创新经营模式，为会员企业破解难题和渡过难关，为云浮经济发展注入高质量经济动力。三是团结带领全体会员企业热心公益事业，充分利用商会平台的组织能力和人脉资源，大力

支持云浮本土的公益慈善事业，特别是教育、医疗、养老、助困等领域。四是重点培育行业龙头企业，例如石材、建筑、装饰等会员企业，帮助重点企业做大做强，成长为行业的领头羊，区域的领跑者，让他们在云浮建设国际化城市的大潮中展现更大作为。此外，引领广大会员企业诚信经营、文明经商，在云浮成为诚信企业、文明企业的典范，提升云浮的城市软实力。

云浮市江西商会会长邱成宽：

画好“同心圆” 推动商会与城市建设同频共振

市委七届六次全会明确了“把云浮建设成为国际化城市”的奋斗目标，展现了“小块头也要有大作为”的云浮志气。作为服务地方经济发展和参与城市建设的社团组织，云浮市江西商会将认真学习领悟市委全会精神，做到“上情下达”，在商会企业上下掀起奋发向上敢想敢做敢为的思想热潮，主动作为，顺势而为，努力争当城市建设发展的见证者、参与者，为云浮建设国际化城市添砖加

瓦，贡献商会力量。

这次市委全会提到建立现代产业体系，为云浮国际化城市建设提供源生内动力。云浮市江西商会将主动融入大局，担当作为，发挥资源优势，在促进地方经济发展和城市建设中善作善成，不断帮助会内企业做强做大做优，在新赛道上奋楫争先，争创示范标杆商会，为全市民营经济的壮大注入新活力。

“商”字重千钧，“会”字凝合力。在商言商，商会将畅通信息共享机制，创新商会服务模式，提升商会服务能力。商会涉及不同行业、不同地域、不同人群，具有联系渠道广、人脉资源丰富的独特优势，云浮市江西商会将引导会员企业积极参与地方经济建设，大力开展以商招商、以会招商，促进经济共同发展。在云浮推进国际化城市建设进程中结合云浮所需，发挥商会所能，做到积极参与，

永不缺席，努力推动商会与城市建设同步同频发展。此外，强化诚信建设、推动商会规范发展，持续引导会员企业开展行业自律、维护市场经济秩序，大力推动诚信建设，进一步健全商会诚信自律管理制度，组织实施行业道德准则，教育引导会员企业合法经营，公平竞争，努力营造公正公平的市场环境，为把云浮打造成精致、精典、宜人的幸福城市画好“同心圆”。